

MELLERUD® SCHIMMEL-VERNICHTER

Soluție de curățare a mucegaiului

MELLERUD®



DESCRIEREA PRODUSULUI

Distruge mucegaiul din locuință, saună sau piscină. Îndepărtează mucegaiul încă de la primele semne, cipericile și bacteriile. Conține agenți de albire și de dezinfectare.

DOMENIU DE UTILIZARE

Pentru interiorul locuinței, saună și piscină. Acționează imediat pe suprafețele din gresie, faianță, pereți, tavane, zidărie, lemn, materiale plastice și etanșezanți siliconici. Pentru suprafețe dure și în spațiile sanitare.

SPECIFICAȚII TEHNICE

Compoziție: agenți de albire pe bază de clor, suprafețe neionice

pH: 12.0 – 13.0

Densitate: 1.075 g/cm³

Consum: depinde de grosimea stratului și de caracterul suprafeței

Ambalaj: 0.5 l, recipient din plastic cu sistem de închidere securizată care nu permite deschiderea accidentală de către copii.

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

Nu tratați în prealabil suprafața contaminată cu mucegai. Pulverizați spray-ul de la o distanță de circa 5cm. Lăsați soluția să acționeze timp de 20 de minute. Clătiți apoi cu apă din abundență. Dacă mirosul încă persistă, spălați din nou cu un burete ud și îndepărtați mirosul cu un uscător de păr.

Recomandare: Testați compatibilitatea produsului pe o suprafață care nu este foarte vizibilă. Aplicată pe gresia deteriorată, soluția poate decolora suprafața, după aplicarea acesteia.

ATENȚIE!

Conține clor și agenți de albire. Protejați pielea și evitați stropirea hainelor. Soluția diluată are de asemenea agenți de albire.

Nu stopiți pe suprafețe din metal, plante sau suprafețe textile. Nu aplicați împreună cu alte soluții de curățat, sau cu produse care conțin acizi – se pot degaja gaze toxice.

Utilizați *Soluția MELLERUD pentru îndepărtarea mucegaiului* – pentru a îndepărta mucegaiul de pe suprafețe poroase, care nu pot fi spălate (tapet, lemn, suprafețe vopsite) sau în încăperi fără ventilație.

Are proprietăți de prevenire și acționează pe termen îndelungat.

TERMEN DE VALABILITATE

3 ani de la data producției, vezi data inscripționată pe ambalaj, CHR: ZZ/LL/AA.

Instrucțiunile noastre se bazează pe investigații amănunțite și pe experiența practică. Având în vedere diversitatea largă a materialelor și a condițiilor în care sunt folosite produsele noastre, nu ne putem asuma responsabilitatea asupra rezultatelor obținute și/sau pagubelor produse de utilizarea produselor. Totuși, Departamentul Service vă stă la dispoziție pentru informații suplimentare legate de folosirea produselor.

SC TEMAD CO SRL, Sos. Cristianului, nr. 12, Brasov, 500053, tel. 0268506108, office@temad.ro, www.temad.ro